
                                           Fiche d’entretien 
 

 

 Hiver 
Jan – Fév - Mar 

Printemps 
Avr – Mai - Juin 

Eté 
Juil – Aoû - Sep 

Automne 
Oct – Nov - Déc 

1. Entretien     

 Tonte une  fois par semaine (Hauteur de tonte : 1,0 à 1,5 cm)                                      

 Tonte deux fois par mois (Hauteur de tonte : 1,0 à 1,5 cm)                                     

 Scarification, aération, sablage, et terreautage une fois par an           

     

2. Arrosage     

 Arrosage chaque jour (5 mm par jour d’arrosage)                   

 Arrosage un jour sur deux (5 mm par jour d’arrosage)                        

 Arrosage deux fois par semaine (5 mm par jour d’arrosage)                                     

     

3. Fertilisation      

 Engrais NPK complet 15-15-15 ou 14-28-14 à la dose de 50 g / m²         

 Engrais azoté rapide (Ammonitrate 33,5 %)  à la dose de 25 g / m²                          

 Engrais potassique (Sulfate de potasse 48/50 % de K2O)  à la dose de 25 g / m²      

 Engrais azoté lent (Sulfate d’ammoniaque 21 %) la dose de 25 g / m²       

 Engrais organique (Ferticompost) à la dose de 500 g / m²           

     

4. Traitement phytosanitaire     

 Contre les mauvaises herbes : Utiliser Dialen Super* à la dose de 1l / ha par pulvérisation le soir (Pas de pluie ou d’arrosage au moins 6 heures après le traitement) 

 Contre le vert gris (Noctuelle potagère) : Utiliser Chlorpyriphos  Éthyle** à la dose de 4l / ha par pulvérisation le soir 

 Traitement préventif contre les maladies fongiques : Aucun si on respecte la présente fiche d’entretien et notamment***  

 En cas d’apparition d’une maladie fongique**** procéder à un traitement curatif en utilisant un fongicide (Matière active : Azoxystrobine + Cyproconazole)  

 
*        Ou autre herbicide systémique contre les dicotylédones  
**      Ou autre insecticide à large spectre contre les ravageurs 
***    Respecter i) le programme de fertilisation, ii) les fréquences d’arrosage, iii) la tonte régulière, iv) l’évacuation régulière des matières mortes 
****  Les principales maladies fongiques : Fil rouge, rouille, fusariose, pourriture à phythium, oïdium, dollar-spot 


